
【源泉徴収とは】
報酬等支払者（都士会）が、報酬受取者（講師等）へ報酬を支払う際、その報酬に掛かる所得税を天引きし、報酬受取者に代わり国へ納付する制度です。
当会は、源泉徴収した所得税を税務署に納める義務がある「源泉徴収義務者」です。

【源泉徴収対象となる支払の一例】
主に、個人事業主(個人)に対する特定の仕事に対しての支払いが源泉徴収の対象です。ただし、支払先が個人であればなんでも源泉徴収の対象になるわけではありません。
法人への支払いは、基本的に源泉徴収の対象にはなりません。
※個人事業主の中には、会社名のような屋号(店名・団体名等)を使用している方がいます。
　正式名称(口座名義や請求書発行元名等）に法人格(株式会社・有限会社・●●法人　等)が付いていない場合は、法人ではなく個人である可能性が高いので確認が必要です。

源泉徴収は「職種」ではなく、「業務」に対して行われます。
例えば、カリスマ美容師がセミナーなどで講演すれば、
講演料は源泉徴収の対象になりますが、
美容師のお仕事自体は源泉徴収の対象になりません。

源泉徴収の際は、相手が誰かではなく、
相手に対してどのような仕事を依頼したか、
という観点で決める必要があります。
源泉徴収の対象か判断に迷ったら、お支払い前に事務局へご相談下さい。
事務局より税理士へ確認致します。



《「現金」支払と「振込」支払の対応の違いについて　》

・支払を受ける者欄　（講師等の氏名・住所） 
現金）　受取者（講師等）本人による自署押印　→支払調書（控）自体が支払証明（領収書）として取り扱われる為
振込）　部局委員会担当者が記入する。受取者本人による自署押印は不要。　→振込明細原本が支払証明となる為

・細目欄の日付　
　　　　現金）　受取者へ報酬を渡した日
　　　　振込）　報酬を振り込んだ日（振込明細の「受付日」等）
　　　　　　　　※振込手続きを銀行等の時間外に行うと相手口座への着金日(振込実行日)が
　　　　　　　　　翌営業日になる場合がありますが、その場合の細目欄の日付は、当会で振込手続きをした日となります。
　　　　　　　　　(相手口座への着金日ではありません。）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
・摘要欄

共通）　インボイス制度記載要件（ﾋﾟﾝｸ文字部分）

現金）　共通）+　研修会等名　+　部局委員会名を記入　※ただし、支払った日と研修会等実施日が異なる場合は、実施日も記入。
振込）　共通）+　研修会等名　+　 部局委員会名を記入　+　研修会等実施日を記入

・事務局提出書類
現金）　支払調書〈控〉原本

※フリーランス・個人事業主への支払いの場合は、支払先が発行した請求書コピーもご提出下さい。(委託業務に対する税計算・支払金額確認の為）
振込）　支払調書〈控〉原本　+　振込明細コピー

※フリーランス・個人事業主への支払いの場合は、支払先が発行した請求書コピーもご提出下さい。(委託業務に対する税計算・支払金額確認の為）
●振込明細原本(および請求書原本)は、支払いのエビデンス・振込手数料の領収書として事業費の精算時にご提出下さい。（日付順対応の領収書原本として）



【支払調書の記入・注意事項・ご提出について】

※2枚1組の複写版になっています。厚紙を2枚目の下に敷いてご使用ください。
※正しい内容を漏れなくご記入下さい。不備があった場合、再度ご記入･押印が必要となります。
※記入内容を誤った場合は、新しい用紙をご使用ください。（訂正印での訂正はご遠慮ください）
※臨時雇賃金の支払には使用できません。

■ １枚目 「支払調書〈控〉」〔直筆〕
⇒ 原本 … 都士会事務局に提出（納税手続きに使用）⇒提出期限　支払月末日必着／台紙には貼り付けない
⇒ コピー … 部局委員会にて日付順入力に使用　⇒当該事業決算書類として提出(日付順に対応する領収書原本綴りに貼付)

■ 2枚目 「支払調書」〔複写〕
⇒ お支払先へお渡しする（確定申告に使用）

※２枚目(複写側)の本会公印の押印は廃止致しました。

現金支払　版

「支払った年」をご記入下さい。
事業年度ではありません。

印

「住所（郵便番号含む）」・「氏名」・「印」
領収書として取り扱う為
報酬受取者ご本人にご記入頂いて下さい。

ご本人印のないものは受付られません。
※住所＝自宅住所（事務所・勤め先所在地×）
※氏名＝戸籍上の氏名(本名）（旧姓・通称×）             

「インボイス登録番号」             

「T」（ローマ字） ＋ 数字13桁 （注）マイナンバーではありません。

報酬受取者が、インボイス「適格請求書発行事業者」の登録番号をお持ちか事前にご確認頂き、お持ちの場合
は必ず記入して頂く様ご案内して下さい。
登録番号をお持ちで無い場合は、空欄となりますが、以後「適格請求書発行事業者」へ登録された場合、その
時点から記載して頂くことになりますので、支払いの都度、受取者へは登録番号の有無をご確認下さい。
（当該番号が無い相手への支払は、当会が納める消費税の控除対象外となります)報酬をお支払いした日付をご記入下さい。

（日付順に記入の際はこの日付で記入）

「講師料」･「アシスタント料」・「デザイン料」・「翻訳料」 等
費用区分をご記入下さい。

注）「謝礼金」・「謝金」・「諸謝金」ではなく、
具体的な業務名にて「●●料」と記載して下さい。
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「支払金額※」・「源泉徴収税額」
【別紙】源泉税一覧表で金額をご確認の上、ご記入下さい。

「手取り金額」を基に
↓↓↓

①「支払金額※」→源泉税一覧表「支払金額」を記入
②「源泉徴収税額」→源泉税一覧表「源泉徴収額」を記入

注）③手取り金額（実際にお渡しする額）は、①から②を差引いた
額となりますので、支払調書には記入しません。

「（摘要）」ピンク文字

「税込金額(※)合計」＝「支払金額※」①の合計
「内 消費税額等：★」＝①合計に含まれる消費税額(税率10％)

欄外下部の数式で算出して下さい。
小数点以下は切り捨て。（四捨五入・切り上げ不可） 「（摘要）」

１）部・局・委員会名 を記入し、
該当するものを○で囲んで下さい。

 2）研修会等名 をご記入下さい。
例：●●研修会

※お支払い日と研修会等実施日が異なる場合は、
実施もご記入下さい。例：実施日●年●月●日

その他備考などがある場合も本欄にご記入下さい。

【支払調書〈控〉原本の事務局へのご提出・ご提出期限について】※源泉徴収税の納付手続きに使用

①ご提出期限・・・支払月末日 事務局に原本必着 
※当該報酬を受取者へ支払った日の属する月末。（支払調書「細目」欄の日付に準じる）

 例：報酬支払日 ８月10日 → 事務局到着期限 ８月31日

②ご提出方法・・・郵送又は持参 ※提出期限内に事務局に原本必着が困難な場合のみPDFデータ(要原本後送）
※①の期限に原本必着が難しい場合は、郵送前に当該支払調書のPDFを取り、
     ①の期限(当月末日)までにメール添付で事務局に送信。併せて速やかに原本を郵送。 
※PDF送信済みの原本郵送の際は、同封する連絡票の「支払調書〈控〉」と併せて
「事前PDF送信済 原本」にチェックする。（重複処理を避ける為） 

●ご提出前に、記入漏れ・押印漏れが無いか、支払額、源泉徴収税額等が正しいかを再度確認して下さい。 
また、ピンク文字部分のインボイス制度記載要件についても漏れの無いようご注意下さい。
不備がございますと再度、記入･押印が必要となります。

●提出期限には余裕をもってご提出下さい。
提出期限ぎりぎりでのご提出は、不備があった場合や郵便事情で末日に届かなかった場合など、
納付遅延につながります。報酬支払後は速やかに事務局へのご提出をお願い致します。
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【NEW】インボイス制度記載要件

【NEW】インボイス制度記載要件

！！税理士からの問合せが増えています！！
各項目は、なるべく丁寧な文字ではっきりとご記入ください。
とくに、住所・氏名は、税務署へ提出する書類に転記する際、
不鮮明な文字により、誤った情報で転記されてしまう可能性があります。
税務処理に支障をきたす恐れがある為、
正しい情報が読み取れる様、何卒ご協力のほどお願い致します。

※講師等謝金規程以外のフリーランス・個人事業主などへの外注支払いの場合は、
支払先が発行した請求書コピーも併せてご提出下さい。(外注業務に対する税計算・支払金額等確認の為） 



令和　　年分　報酬、料金、契約金及び賞金の支払調書

支払を
受ける者

令和　　　年　　　月　　　日

住　所　（　居　所　）
又　は　所　在　地

〒

内 千 円 内 千 円

氏　名　又　は
名 称

支 払 者

（摘要）税込金額（※）合計： 円　消費税率10％　内　消費税額等： 円

東京都渋谷区代々木1－58－7ヴェラハイツ代々木201　（電話）03－3370－9035

公益社団法人　東京都理学療法士協会　　　（登録番号）T1011005000082

住　所　（　居　所　）
又　は　所　在　地

氏　名　又　は
名 称

イ ン ボ イ ス 登 録 番 号
T

（部・局・委員会）

区　　分 細　　　　目 支　払　金　額　※ 源　泉　徴　収　税　額

令和  5 年分　報酬、料金、契約金及び賞金の支払調書

支払を
受ける者

区　　分 細　　　　目

令和　　　年　　　月　　　日

支　払　金　額　※ 源　泉　徴　収　税　額

住　所　（　居　所　）
又　は　所　在　地

〒

内 千 円 内 千 円

氏　名　又　は
名 称

支 払 者

（摘要）

（部・局・委員会）

税込金額（※）合計： 円　消費税率10％　内　消費税額等：　★

「税込金額（＝支払金額※）合計」から消費税10%を算出する方法

⇒「税込金額（※）合計」×１０÷１１０＝★（小数点以下 切り捨て）

東京都渋谷区代々木1－58－7ヴェラハイツ代々木201　（電話）03－3370－9035

公益社団法人　東京都理学療法士協会　　　（登録番号）T1011005000082

住　所　（　居　所　）
又　は　所　在　地

氏　名　又　は
名 称

イ ン ボ イ ス 登 録 番 号
T

〈控〉
151-0053

渋谷区代々木1-00-00　　▲■ハイツ409

都士会　太郎 ㊞ 1　2　3　 4　5　 6　7　 8　9　1　 2　0　3

講師料 5　  5　  20 11  137 1 137
アシスタント料 令和  5 年 ５月  21日 3  341 341

14,478

研 修 　○

住所・氏名・インボイス登録番号
受取者自署・押印必須
※インボイス登録番号は取得している方のみ

記入例１【現金支払】

２日間の研修会において１日目を講師として、２日目を講師アシスタントとして稼働した方の
場合(研修会当日各日に、現金で報酬をお渡しした場合）

※同じ支払調書に記入できるのは、同じ月に支払った同一事業の同一研修会等のみ

「税込金額(※)合計」
「内　消費税額等★」 
必須記入事項につき記入漏れ注意‼

1,316 円
11,137＋3,341

●●●研修会

otsuki
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線
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線
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otsuki
ハイライト表示
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新規スタンプ3



【支払調書の記入・注意事項・ご提出について】

※2枚1組の複写版になっています。厚紙を2枚目の下に敷いてご使用ください。
※正しい内容を漏れなくご記入下さい。不備があった場合、再度ご記入が必要となります。
※記入内容を誤った場合は、新しい用紙をご使用ください。（訂正印での訂正はご遠慮ください）
※臨時雇賃金の支払には使用できません。

■ １枚目 「支払調書〈控〉」〔直筆〕
⇒ 原本 … 都士会事務局に提出（納税手続きに使用）※支払実績確認の為、「振込明細」のコピーと併せてご提出下さい。

⇒提出期限　支払月末日必着／台紙には貼り付けない
⇒ コピー … 部局委員会にて日付順入力に使用　⇒当該事業決算書類として提出(日付順に対応する領収書原本綴りに貼付)

■ 2枚目 「支払調書」〔複写〕
⇒ お支払先へお渡しする（確定申告に使用）

※２枚目(複写側)の本会公印の押印は廃止致しました。

振込支払　版

「支払った年」をご記入下さい。
事業年度ではありません。

「自宅住所（郵便番号含む）」・「氏名(戸籍上の氏名)」
※事務所・勤め先所在地× ※旧姓・通称×

「振込」による支払の場合は、
受取者ご本人よる自署・押印は不要です。
その他の記入欄同様、
部局委員会のご担当者が記入して下さい。
振込先口座は必ずご本人名義の口座としてください。
振込先名義＝「支払を受ける者」となります。             報酬を「振り込んだ日」をご記入下さい。

※振込明細で受付日等
をご確認下さい。

（日付順に記入の際はこの日付で記入）

「講師料」･「アシスタント料」・「デザイン料」・「翻訳料」 等
費用区分をご記入下さい。

注）「謝礼金」・「謝金」・「諸謝金」ではなく、
具体的な業務名にて「●●料」と記載して下さい。 1 2

「支払金額※」・「源泉徴収税額」
【別紙】源泉税一覧表で金額をご確認の上、ご記入下さい。

「手取り金額」を基に
↓↓↓

①「支払金額※」→源泉税一覧表「支払金額」を記入
②「源泉徴収税額」→源泉税一覧表「源泉徴収額」を記入

注）③手取り金額（実際にお渡しする額）は、①から②を差引いた額と
なりますので、支払調書には記入しません。

「（摘要）」ピンク文字

「税込金額(※)合計」＝「支払金額※」①の合計
「内 消費税額等：★」＝①合計に含まれる消費税額(税率10％)

欄外下部の数式で算出して下さい。
小数点以下は切り捨て。（四捨五入・切り上げ不可）

「（摘要）」
１）部・局・委員会名 を記入し、

該当するものを○で囲んで下さい。
2）研修会等名・実施日をご記入下さい。
例：●●研修会 実施日●年●月●日

その他備考などがある場合も本欄にご記入下さい。【支払調書〈控〉原本の事務局へのご提出・ご提出期限について】※源泉徴収税の納付手続きに使用

①ご提出期限・・・振込月末日 事務局に原本必着 
※当該報酬を受取者へ振り込んだ日の属する月末。（支払調書「細目」欄の日付に準じる）

 例：研修会等実施日７月30日 ⇒ 報酬振込日 ８月2日 ⇒ 事務局到着期限 ８月31日

②ご提出方法・・・「振込明細」のコピーとセットで、郵送又は持参 
※提出期限内に事務局に原本必着が困難な場合のみ、上記セットのPDFデータ(要原本後送）

※①の期限に原本必着が難しい場合は、郵送前に当該支払調書のPDFを取り、振込明細と併せて
     ①の期限(振込月末日)までにメール添付で事務局に送信。併せて速やかに原本を郵送。 
※PDF送信済みの原本郵送の際は、同封する連絡票の「支払調書〈控〉」と併せて
「事前PDF送信済 原本」にチェックする。（重複処理を避ける為） 

●ご提出前に、記入漏れが無いか、支払額、源泉徴収税額等が正しいかを再度確認して下さい。 
また、ピンク文字部分のインボイス制度記載要件についても漏れの無いようご注意下さい。
不備がございますと再度、記入･押印が必要となります。

●提出期限には余裕をもってご提出下さい。
提出期限ぎりぎりでのご提出は、不備があった場合や郵便事情で末日に届かなかった場合など、
納付遅延につながります。報酬支払後は速やかに事務局へのご提出をお願い致します。

1 2

【NEW】インボイス制度記載要件

「インボイス登録番号」             

「T」（ローマ字） ＋ 数字13桁 （注）マイナンバーではありません。

報酬受取者が、インボイス「適格請求書発行事業者」の登録番号をお持ちか事前にご確認頂き、
お持ちの場合は必ず記入して頂く様ご案内して下さい。
登録番号をお持ちで無い場合は、空欄となりますが、以後「適格請求書発行事業者」へ登録さ
れた場合、その時点から記載して頂くことになりますので、支払いの都度、受取者へは登録番
号の有無をご確認下さい。
（当該番号が無い相手への支払は、当会が納める消費税の控除対象外となります)

【NEW】インボイス制度記載要件

！！税理士からの問合せが増えています！！
各項目は、なるべく丁寧な文字ではっきりとご記入ください。
とくに、住所・氏名は、税務署へ提出する書類に転記する際、
不鮮明な文字により、誤った情報で転記されてしまう可能性があります。
税務処理に支障をきたす恐れがある為、
正しい情報が読み取れる様、何卒ご協力のほどお願い致します。

※講師等謝金規程以外のフリーランス・個人事業主などへの外注支払いの場合は、
支払先が発行した請求書コピーも併せてご提出下さい。(外注業務に対する税計算・支払金額等確認の為） 



令和　　年分　報酬、料金、契約金及び賞金の支払調書

払を
受ける者

令和　　　年　　　月　　　日

住　所　（　居　所　）
又　は　所　在　地

〒

内 千 円 内 千 円

氏　名　又　は
名 称

支 払 者

（摘要）税込金額（※）合計： 円　消費税率10％　内　消費税額等： 円

東京都渋谷区代々木1－58－7ヴェラハイツ代々木201　（電話）03－3370－9035

公益社団法人　東京都理学療法士協会　　　（登録番号）T1011005000082

住　所　（　居　所　）
又　は　所　在　地

氏　名　又　は
名 称

イ ン ボ イ ス 登 録 番 号
T

（部・局・委員会）

区　　分 細　　　　目 支　払　金　額　※ 源　泉　徴　収　税　額

令和  5 年分　報酬、料金、契約金及び賞金の支払調書

支払を
受ける者

区　　分 細　　　　目

令和　　　年　　　月　 日

支　払　金　額　※ 源　泉　徴　収　税　額

住　所　（　居　所　）
又　は　所　在　地

〒

内 千 円 内 千 円

氏　名　又　は
名 称

支 払 者

（摘要）

（部・局・委員会）

税込金額（※）合計： 円　消費税率10％　内　消費税額等：　 円★

「税込金額（＝支払金額※）合計」から消費税10%を算出する方法

⇒「税込金額（※）合計」×１０÷１１０＝★（小数点以下 切り捨て）

東京都渋谷区代々木1－58－7ヴェラハイツ代々木201　（電話）03－3370－9035

公益社団法人　東京都理学療法士協会　　　（登録番号）T1011005000082

住　所　（　居　所　）
又　は　所　在　地

氏　名　又　は
名 称

イ ン ボ イ ス 登 録 番 号
T

〈控〉
151-0053

渋谷区代々木1-00-00　　▲■ハイツ409

都士会　太郎 1　2　3　 4　5　 6　7　 8　9　1　 2　0　3

講師料 5　  5　  22　 11  137 1 137

11,137 1,012

研 修 　○

住所・氏名・インボイス登録番号
記入者は本人でなくてもOK／印不要

※インボイス登録番号は取得している方のみ

記入例２【振込支払】　

５月20日実施の研修会において講師として稼働した方の場合 
(研修会当日ではなく、後日の５月22日に振り込んだ場合）

「税込金額(※)合計」

「内　消費税額等★

必須記入事項につき記入漏れ注意‼ ●●●研修会　　実施日：令和５年５月20日

otsuki
ハイライト表示

otsuki
ハイライト表示

otsuki
長方形

otsuki
線

otsuki
線

otsuki
長方形

otsuki
長方形

otsuki
新規スタンプ2



手取り金額 源泉徴収額 支払金額 手取り金額 源泉徴収額 支払金額 手取り金額 源泉徴収額 支払金額 手取り金額 源泉徴収額 支払金額

¥1,000 ¥113 ¥1,113 ¥51,000 ¥5,799 ¥56,799 ¥101,000 ¥11,484 ¥112,484 ¥151,000 ¥17,170 ¥168,170
¥2,000 ¥227 ¥2,227 ¥52,000 ¥5,912 ¥57,912 ¥102,000 ¥11,598 ¥113,598 ¥152,000 ¥17,283 ¥169,283
¥3,000 ¥341 ¥3,341 ¥53,000 ¥6,026 ¥59,026 ¥103,000 ¥11,712 ¥114,712 ¥153,000 ¥17,397 ¥170,397
¥4,000 ¥454 ¥4,454 ¥54,000 ¥6,140 ¥60,140 ¥104,000 ¥11,825 ¥115,825 ¥154,000 ¥17,511 ¥171,511
¥5,000 ¥568 ¥5,568 ¥55,000 ¥6,254 ¥61,254 ¥105,000 ¥11,939 ¥116,939 ¥155,000 ¥17,625 ¥172,625
¥6,000 ¥682 ¥6,682 ¥56,000 ¥6,367 ¥62,367 ¥106,000 ¥12,053 ¥118,053 ¥156,000 ¥17,738 ¥173,738
¥7,000 ¥795 ¥7,795 ¥57,000 ¥6,481 ¥63,481 ¥107,000 ¥12,166 ¥119,166 ¥157,000 ¥17,852 ¥174,852
¥8,000 ¥909 ¥8,909 ¥58,000 ¥6,595 ¥64,595 ¥108,000 ¥12,280 ¥120,280 ¥158,000 ¥17,966 ¥175,966
¥9,000 ¥1,023 ¥10,023 ¥59,000 ¥6,708 ¥65,708 ¥109,000 ¥12,394 ¥121,394 ¥159,000 ¥18,079 ¥177,079

¥10,000 ¥1,137 ¥11,137 ¥60,000 ¥6,822 ¥66,822 ¥110,000 ¥12,508 ¥122,508 ¥160,000 ¥18,193 ¥178,193
¥11,000 ¥1,250 ¥12,250 ¥61,000 ¥6,936 ¥67,936 ¥111,000 ¥12,621 ¥123,621 ¥161,000 ¥18,307 ¥179,307
¥12,000 ¥1,364 ¥13,364 ¥62,000 ¥7,050 ¥69,050 ¥112,000 ¥12,735 ¥124,735 ¥162,000 ¥18,420 ¥180,420
¥13,000 ¥1,478 ¥14,478 ¥63,000 ¥7,163 ¥70,163 ¥113,000 ¥12,849 ¥125,849 ¥163,000 ¥18,534 ¥181,534
¥14,000 ¥1,591 ¥15,591 ¥64,000 ¥7,277 ¥71,277 ¥114,000 ¥12,962 ¥126,962 ¥164,000 ¥18,648 ¥182,648
¥15,000 ¥1,705 ¥16,705 ¥65,000 ¥7,391 ¥72,391 ¥115,000 ¥13,076 ¥128,076 ¥165,000 ¥18,762 ¥183,762
¥16,000 ¥1,819 ¥17,819 ¥66,000 ¥7,504 ¥73,504 ¥116,000 ¥13,190 ¥129,190 ¥166,000 ¥18,875 ¥184,875
¥17,000 ¥1,933 ¥18,933 ¥67,000 ¥7,618 ¥74,618 ¥117,000 ¥13,304 ¥130,304 ¥167,000 ¥18,989 ¥185,989
¥18,000 ¥2,046 ¥20,046 ¥68,000 ¥7,732 ¥75,732 ¥118,000 ¥13,417 ¥131,417 ¥168,000 ¥19,103 ¥187,103
¥19,000 ¥2,160 ¥21,160 ¥69,000 ¥7,845 ¥76,845 ¥119,000 ¥13,531 ¥132,531 ¥169,000 ¥19,216 ¥188,216
¥20,000 ¥2,274 ¥22,274 ¥70,000 ¥7,959 ¥77,959 ¥120,000 ¥13,645 ¥133,645 ¥170,000 ¥19,330 ¥189,330
¥21,000 ¥2,387 ¥23,387 ¥71,000 ¥8,073 ¥79,073 ¥121,000 ¥13,758 ¥134,758 ¥171,000 ¥19,444 ¥190,444
¥22,000 ¥2,501 ¥24,501 ¥72,000 ¥8,187 ¥80,187 ¥122,000 ¥13,872 ¥135,872 ¥172,000 ¥19,558 ¥191,558
¥23,000 ¥2,615 ¥25,615 ¥73,000 ¥8,300 ¥81,300 ¥123,000 ¥13,986 ¥136,986 ¥173,000 ¥19,671 ¥192,671
¥24,000 ¥2,729 ¥26,729 ¥74,000 ¥8,414 ¥82,414 ¥124,000 ¥14,100 ¥138,100 ¥174,000 ¥19,785 ¥193,785
¥25,000 ¥2,842 ¥27,842 ¥75,000 ¥8,528 ¥83,528 ¥125,000 ¥14,213 ¥139,213 ¥175,000 ¥19,899 ¥194,899
¥26,000 ¥2,956 ¥28,956 ¥76,000 ¥8,641 ¥84,641 ¥126,000 ¥14,327 ¥140,327 ¥176,000 ¥20,012 ¥196,012
¥27,000 ¥3,070 ¥30,070 ¥77,000 ¥8,755 ¥85,755 ¥127,000 ¥14,441 ¥141,441 ¥177,000 ¥20,126 ¥197,126
¥28,000 ¥3,183 ¥31,183 ¥78,000 ¥8,869 ¥86,869 ¥128,000 ¥14,554 ¥142,554 ¥178,000 ¥20,240 ¥198,240
¥29,000 ¥3,297 ¥32,297 ¥79,000 ¥8,983 ¥87,983 ¥129,000 ¥14,668 ¥143,668 ¥179,000 ¥20,354 ¥199,354
¥30,000 ¥3,411 ¥33,411 ¥80,000 ¥9,096 ¥89,096 ¥130,000 ¥14,782 ¥144,782 ¥180,000 ¥20,467 ¥200,467
¥31,000 ¥3,525 ¥34,525 ¥81,000 ¥9,210 ¥90,210 ¥131,000 ¥14,895 ¥145,895 ¥181,000 ¥20,581 ¥201,581
¥32,000 ¥3,638 ¥35,638 ¥82,000 ¥9,324 ¥91,324 ¥132,000 ¥15,009 ¥147,009 ¥182,000 ¥20,695 ¥202,695
¥33,000 ¥3,752 ¥36,752 ¥83,000 ¥9,437 ¥92,437 ¥133,000 ¥15,123 ¥148,123 ¥183,000 ¥20,808 ¥203,808
¥34,000 ¥3,866 ¥37,866 ¥84,000 ¥9,551 ¥93,551 ¥134,000 ¥15,237 ¥149,237 ¥184,000 ¥20,922 ¥204,922
¥35,000 ¥3,979 ¥38,979 ¥85,000 ¥9,665 ¥94,665 ¥135,000 ¥15,350 ¥150,350 ¥185,000 ¥21,036 ¥206,036
¥36,000 ¥4,093 ¥40,093 ¥86,000 ¥9,779 ¥95,779 ¥136,000 ¥15,464 ¥151,464 ¥186,000 ¥21,150 ¥207,150
¥37,000 ¥4,207 ¥41,207 ¥87,000 ¥9,892 ¥96,892 ¥137,000 ¥15,578 ¥152,578 ¥187,000 ¥21,263 ¥208,263
¥38,000 ¥4,320 ¥42,320 ¥88,000 ¥10,006 ¥98,006 ¥138,000 ¥15,691 ¥153,691 ¥188,000 ¥21,377 ¥209,377
¥39,000 ¥4,434 ¥43,434 ¥89,000 ¥10,120 ¥99,120 ¥139,000 ¥15,805 ¥154,805 ¥189,000 ¥21,491 ¥210,491
¥40,000 ¥4,548 ¥44,548 ¥90,000 ¥10,233 ¥100,233 ¥140,000 ¥15,919 ¥155,919 ¥190,000 ¥21,604 ¥211,604
¥41,000 ¥4,662 ¥45,662 ¥91,000 ¥10,347 ¥101,347 ¥141,000 ¥16,033 ¥157,033 ¥191,000 ¥21,718 ¥212,718
¥42,000 ¥4,775 ¥46,775 ¥92,000 ¥10,461 ¥102,461 ¥142,000 ¥16,146 ¥158,146 ¥192,000 ¥21,832 ¥213,832
¥43,000 ¥4,889 ¥47,889 ¥93,000 ¥10,575 ¥103,575 ¥143,000 ¥16,260 ¥159,260 ¥193,000 ¥21,945 ¥214,945
¥44,000 ¥5,003 ¥49,003 ¥94,000 ¥10,688 ¥104,688 ¥144,000 ¥16,374 ¥160,374 ¥194,000 ¥22,059 ¥216,059
¥45,000 ¥5,116 ¥50,116 ¥95,000 ¥10,802 ¥105,802 ¥145,000 ¥16,487 ¥161,487 ¥195,000 ¥22,173 ¥217,173
¥46,000 ¥5,230 ¥51,230 ¥96,000 ¥10,916 ¥106,916 ¥146,000 ¥16,601 ¥162,601 ¥196,000 ¥22,287 ¥218,287
¥47,000 ¥5,344 ¥52,344 ¥97,000 ¥11,029 ¥108,029 ¥147,000 ¥16,715 ¥163,715 ¥197,000 ¥22,400 ¥219,400
¥48,000 ¥5,458 ¥53,458 ¥98,000 ¥11,143 ¥109,143 ¥148,000 ¥16,829 ¥164,829 ¥198,000 ¥22,514 ¥220,514
¥49,000 ¥5,571 ¥54,571 ¥99,000 ¥11,257 ¥110,257 ¥149,000 ¥16,942 ¥165,942 ¥199,000 ¥22,628 ¥221,628
¥50,000 ¥5,685 ¥55,685 ¥100,000 ¥11,370 ¥111,370 ¥150,000 ¥17,056 ¥167,056 ¥200,000 ¥22,741 ¥222,741
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